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[Privucite pažnju čitatelja sjajnim citatom iz dokumenta ili koristite ovaj prostor da biste naglasili ključnu činjenicu. Da biste ovaj tekstni okvir stavili bilo gdje na stranici, jednostavno ga povucite.]
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MNOZENJE BROJA 5

1. Prema prikazu napi jednakost zbrajanja | mnozenja te izraéunai.
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2. Pomnozi.
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3. Sve visekratnike broja 5 poredaj po velicini od naimanjega do
najvecega.
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4. Popuni tabiicu. 5. Zaokrui peterokratnik zadanog
broja.
Broj 2[5]6]4) 5
Broj za 5 veti 25 9 18
Broj 5 puta veci 45 3 44

6. Petar, Siana, Zoran i Jadranka imaju svatko po 5 pikula.
Koliko pikula imaju zajedno?
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DIJELJENJE BROJEM 5

1. Podieli po 5.
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2. Podiel i objasni mnozenjem.

3. Popuni tablicu. 4, Zaokruii petinu zadanog broja.
Broj 50 5 15/20) 45 )
Broiza5mani 3 9
Broj 5 puta mani 5 8 4

5. Dielienik je 25, a kolicnik 5. lzratunaj delftel.

RACUN:
PROVERA

. Peterotlana obitel platila je autobusne karte 35 kuna.
Kolika je cijena karte za svakog Elana obitelji?

RACUN:
ODGOVOR:
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MNOZENJE BROJA 5.
DIJELJENJE BROJEM 5

1. izratunai.
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2. Zaokruzi visekratnike broja 2 te prekiizi visekratnike broja 5.

1 2] 3] 4] 5/ 6] 7] 8] 9 0] Prebii visekratnike koji su
11.12/13[14 15 16/ 17/ 181920  zajednicki broju 21 broju 5.
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3. Riesi.
wecaj 5 puta umani 235
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4 Mira, Kruno i van imaju svatko po 5 sléica.
Koliko sli¢ica imaju zajedno?

RACUN: 0DGOVOR:

5. Filip je ustedio 35 kuna. Anja je ustedjela petinu Filipova iznosa.
Koliko je kuna ustedjela Anja? Koliko su kuna ustedjeli zajedno?

RACUN:
ODGOVOR:
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